OBLICZENIA STATYCZNE

1. DACH C24

1.0. OBCIAZENIA a=30°
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OBCIAZENIE q [kN/m?] Vi Qo[kN/m?]
* obcigzenie state: a=30° cos 30,0°=0,87
dachowka ceramiczna z uwzglednieniem krokwi,
tat, deskowania, ptatwi wg PN-82/B-02001 0,95/0,87 1,09 1,20 1,31
wetna mineralna twarda TS 120g + 18cm lub plyta
poliuretanowa VAPOTHERM PV
0,18 x 1,20/0,87 0,25 1,20 0,30
folia + warstwa papy termozgrzewalnej 0,12/0,87 0,14 1,20 0,17
obcigzenie dodatkowe (podwieszenia) 0,10/0,87 0,11 1,20 0,13
rozstaw krokwi a=1,00m > 1,59 1,20 1,91
rozstaw krokwi a=0,90m > 1,43 1,20 1,72
rozstaw krokwi a=0,70m 2 1,11 1,20 1,34
t- obcigzenie state jetki 0,20 1,20 0,36
rozstaw krokwi a=1,00m X 0,20 1,20 0,24
rozstaw krokwi a=0,90m 2 0,18 1,20 0,22
rozstaw krokwi a=0,70m 2 0,14 1,20 0,17
= obcigzenie Sniegiem wg PN-80/B-02010 i PN-80/B-02010/Az1:
STREFA 3 — Q=(0,006 x A-0,6)kN/m?, S;=1.2 A=200m n.p.m. vi~1,50, a=30,0°
wg zat. Z1-1 — ¢;=0,8 + 0,40[(a -15)/15]=1,20
— ¢= 0,80
S1=Qxxc;=1,20x 1,20 1,44 1,50 2,16
S,=Qx x c,=1,20x 0,80 0,96 1,50 1,44
rozstaw krokwi a=1,00m xS, 1,44 1,50 2,16
S, 0,96 1,50 1,44
rozstaw krokwi a=0,90m 2S; 1,30 1,50 1,94
2S, 0,86 1,50 1,30
rozstaw krokwi a=0,70m S, 1,01 1,50 1,51
2S, 0,67 1,50 0,91
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= obcigzenie wiatrem wg PN-77/B-02011 i PN-77/B-02011:Az1: 83-300 Karluzy, ul. T1-go Listopad>
STREFA Il — q=0,42kN/m? B=2,20, y=1,50

Rodzaj terenu — A,

wysokosé z<10,0m — Ce=1,00

Dach dwuspadowy a=30,00"; — Cy'=0,0150,-0,2=0,25

— Cp=-04
Wi=q X Ce X C" X B =0,42 x 1,00 x (0,25) x 2,2= 0,23 1,50 0,35
Wy= Qk X Ce X C,,' x B=0,42 x 1,00 x (-0,40) x 2,2= -0,37 1,50 -0,56
rozstaw krokwi a=1,00m 2 Wy 0,23 1,50 0,35
Tw, -0,37 1,50 -0,56
rozstaw krokwi a=0,90m ZWy 0,21 1,50 0,32
Tw, -0,33 1,50  -0,50
rozstaw krokwi a=0,70m 2Wy 0,16 1,50 0,25
Sw, -0,26 1,50  -0,39
4. FUNDAMENTY
4.1. Lawa fundamentowa
B=55cm, H=25cm, Beton B20
OBCIAZENIE [KN/mb]
Dach (wgpoz.1.1.i11.2)
27,1kN/0,65m= 41,69
Strop nad parterem
~7,00kN/0,65m 4,55
Sciana H~=~4,30m
1,00kN/m?x4,30m 4,30
Sciana bloczki betonowe — $ciana fundamentowa H~0,80m
22kN/m*x0,24m x 0,8m 4,22
Posadzka
(0,55-0,24)mx0,10mx22kN/m’x1,2 0,82
Eawa 25 kN/m®x0,55mx0,25mx1,1 3,78
Grunt (0,55-0,24)mx21,50N/m>x0,80mx1,2 6,40
| I N= 65,76

6 =N/(Bx1,00m)=65,76/(0,55x1,00)=119,56 kN/m*> <m x q;=150,0kPa
M =0,5x(0,55/2)* x 1,0 x 66,52 = 2,52kNm
Myop = 0,292 x0,73 x 10° x 0,257 x 1,0= 13,32kNm

M < Mgy,, — tawa betonowa

4.2. stopa fundamentowa N=100kN,

1. Zatozenia:
MATERIAL.:
BETON: klasa B25, cigezar objetosciowy = 24,0 (kN/m3)
STAL: klasa A-lll, f yg = 350,00 (MPa)
OPCJE:
° Obliczenia wg normy: betonowej: PN-B-03264 (2002), gruntowej: PN-81/B-03020

. Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: B
wspotczynnik m = 0,81 - do obliczen nosnosci
wspétczynnik m = 0,72 - do obliczen poslizgu
wspétczynnik m = 0,72 - do obliczer obrotu

e Wymiarowanie fundamentu na:

Nosnosc¢
Osiadanie
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- Sqop = 7,00 (cm) 83-300 Kartuzy, ul. 11-go Listopada

- czas realizacji budynku: tb > 12 miesiecy
- wspéiczynnik odprezenia: 0 =1,00

Obroét

Poslizg

Przebicie / $cinanie
° Graniczne potozenie wypadkowej obcigzen:
- diugotrwalych w rdzeniu |
- catkowitych w rdzeniu Il
2. Geometria

A =0,55 (m) a=0,25(m)
B =0,55(m) b =0,25 (m)
h =0,35 (m)

h1=0,00 (m)

ex = 0,05 (m)

ey =0,05(m) objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,764 (m3)

otulina zbrojenia: c = 0,05 (m)
poziom posadowienia: D =1,0 (m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,0 (m)
3. Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji
1 Glina piaszczysta 0,0 0,68 B -
2 Piasek $redni -1,0 0,60 - wilgotne
3 Glina piaszczysta 2,5 0,71 B -
Pozostate parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Migzszos¢ Spéjnosé Kat tarcia Ciezar obj. Mo M
[m] [kPa] [deg] [kN/m3] [kPa] [kPa]
1 Glina piaszczysta 1,0 16,8 9,3 20,0 13718,8 18291,7
2 Piasek $redni 1,5 0,0 33,6 18,5 113537,7 126153,0
3 Glina piaszczysta - 16,0 8,7 20,0 12976,1 17301,5

4. Obciazenia OBLICZENIOWE N = 1500kN, wsp6iczynnik zamiany obcigzeri obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
5. Wyniki obliczeniowe

WARUNEK NOSNOSCI
. Rodzaj podfoza pod fundamentem: warstwowe
e  Kombinacja wymiarujaca: L1 (diugotrwata)
N=1000,00kN

e  Wyniki obliczen na poziomie: stropu warstwy 3
e Obliczeniowy cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 309,22 (kN)
e  Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1809,22kN Mx = -74,90kN*m My = 74,90kN*m
e  Zastepcze wymiary fundamentu: A_=2,52 (m) B_=2,52 (m)
e Wspotczynniki nosnosci oraz wplywu nachylenia obcigzenia:
Ng=0,11 ig=1,00
Nc =7,48 ic=1,00
Np =2,03 ip=1,00

e Graniczny opér podioza gruntowego: Qf = 2295,19 (kN)
e Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf *m / Nr= 1,03

OSIADANIE

° Rodzaj podioza pod fundamentem: warstwowe

e  Kombinacja wymiarujgca: L1

N=1250,00kN

Charakterystyczna warto$¢ cigzaru fundamentu i nadlegtego gruntu: 93,52 (kN)

Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen calkowitych: q = 305 (kPa)

Migzszo$¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 5,2 (m)

Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: Ozd = 24 (kPa)

- wywotane cigzarem gruntu: 0z0 = 121 (kPa)

e  Osiadanie:

- pierwotne: s'=1,60 (cm)
- wtorne: s"=0,09 (cm)
- CALKOWITE: § =1,69 (cm) < Sdop = 7,00 (cm)
OBROT
e  Kombinacja wymiarujgca: L1 (diugotrwata)
N=1500,00kN
° Obliczeniowy cigzar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 84,17 (kN)
¢  Obcigzenie wymiarujace: Nr=1584,17kN Mx =-74,92kN*m My = 74,92kN*m
e  Moment zapobiegajgcy obrotowi fundamentu:
- Mx(stab) = 1588,46 (kN*m)
- My(stab) = 1588,46 (kN*m)
e Wspdiczynnik bezpieczeristwa: M(stab) * m / M = +INF
POSLIZG
e  Kombinacja wymiarujaca: L1 (diugotrwata)
N=1500,00kN

. Obliczeniowy cigzar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 237,16 (kN)
e  Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1737,16kN Mx =-74,92kN*m My = 74,92kN*m
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Zastepcze wymiary fundamentu: A_ =248 (m) B_=2,48 (m)
Wspétczynnik tarcia:

- gruntu (na poziomie stropu warstwy 3): 0=0,14

Wspdtczynnik redukcji spéjnosci gruntu = 0,20

Warto$¢ sity poslizgu:  F = 0,00 (kN)

Wartos¢ sity zapobiegajgcej poslizgowi fundamentu:

- W poziomie posadowienia: F(stab) = 735,95 (kN)

- W gruncie: F(stab) = 328,43 (kN)
Wspétczynnik bezpieczeristwa:  F(stab) *m/F = +INF

Kombinacja wymiarujgca: L1 (diugotrwata)
N=1500,00kN
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Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1584,17kN Mx = -74,92kN*m My = 74,92kN*m

Usredniony obwdd krytyczny: up = 2,88 (m)
Wspotczynnik bezpieczeristwa: N/ Nr = 1,05
NIE ZBROJENIA

Wzdtuz boku A:

Kombinacja wymiarujgca: L1 (diugotrwata)
N=1500,00kN

Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1602,88kN Mx = -74,90kN*m My = 74,90kN*m

Wzdtuz boku B:
Kombinacja wymiarujaca: L1 (dtugotrwata)

N=1500,00kN
Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1602,88kN Mx =-74,90kN*m My = 74,90kN*m
Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:
wzdfuz boku A wzdtuz boku B
- minimalna: Ax =5,63 Ay = 5,63
- wyliczona: Ax=17,86 Ay =7,86
- przyjeta: Ax=8,08 012 co 20 (cm) Ay =28,08 0 12 co 20 (cm)

Komplet obliczen znajduje si¢ w archiwum pracowni

KONIEC OBLICZEN STATYCZNYCH

PROJEKTANT: mgr inz. Joanna Wesotowicz-Knop
upr. bud. POM/0092/POOK/06



